



АВАНГАРД

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА

Учредители: Раздольненский районный совет, Администрация Раздольненского района, муниципальное автономное учреждение Раздольненского района Республики Крым "Редакция газеты "Авангард"

Издаётся с 1933 года. Суббота, 9 июля 2016 года. №27 (8918)

8 ИЮЛЯ - ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

Республика Крым вместе со всей страной отмечает Всероссийский день семьи, любви и верности. 8 июля в большом зале Администрации Раздольненского района состоялось торжественное мероприятие, посвященное этому празднику.

На праздничном мероприятии присутствовали Председатель комитета Государственного Совета Республики Крым по культуре и вопросам охраны культурного наследия, депутат Государственного Совета Республики Крым Светлана Савченко, руководители района, сотрудники Администрации, жители поселка Раздольное и главные виновники торжества: приемные семьи Мякушиных, Трухачевых-Олексюк, многодетная семья Гончаровых, семейная династия Самойленко, семья Яценко.

В праздничный день к жителям района обратилась депутат Государственного Совета Республики Крым Светлана Савченко. Она напомнила, что история любви святых Петра и Февронии стала примером для супружеских пар всех поколений. «Семья, дети, родные и близкие люди – это самое дорогое в жизни каждого человека. Крепкая семья – это неиссякаемый источник душевного тепла. Любовь, забота родных поддерживают нас и дают силы, вселяют уверенность в завтрашнем дне. А еще наполняют нашу жизнь смыслом и помогают в полной мере познать счастье. Желаю, чтобы ваши семьи были крепкими, дружными и счастливыми, в доме всегда царил мир, уют и взаимопонимание», - поздравила присутствующих Светлана Савченко.

В свою очередь первый заместитель главы Администрации Андрей Захаров в своем поздравлении отметил, что семья, забота, взаимное уважение, согласие и любовь близких – главная опора и поддержка человека. После поздравительных слов Андрей Захаров вручил цветы, сладкие подарки и благодарности Администрации Раздольненского района многодетным семьям Гончаровых - Наталье Петровне и Владимиру Александровичу; Мякушиных - Александру Дмитриевичу и Ларисе Андреевне,



а также приемным родителям Трухачеву Евгению Юрьевичу и Олексюк Марине Николаевне.

Особые слова восхищения и признательности Светлана Савченко выразила семье Яценко - Григорию Яковлевичу и Полине Николаевне, которые состоят в браке уже 63 года. Депутат Государственного Совета Республики Крым вручила общественную награду - Медаль «За любовь и верность».

Далее слово было предоставлено заведующей районным отделом ЗАГС Миле Власевской, которая поздравила семейную династию - Самойленко Анатолия Михайловича и Антонину Сергеевну, семью их дочери Елены Анатольевны и ее мужа Владимира Михайловича, семью их внука Самойленко Александра Юрьевича и его жену Анастасию Сергеевну с Всероссийским днем семьи, любви и верности, и вручила виновникам торжества поздравительные открытки и символ праздника – ромашки.

Мероприятие прошло в теплой и дружеской атмосфере.
Пресс-служба Администрации

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие жители Раздольненского района!

Примите самые тёплые и сердечные поздравления со светлым праздником — Днём семьи, любви и верности!

Этот день, отмечаемый 8 июля, имеет глубокую и духовно богатую историю, связанную с почитанием памяти святых Петра и Февронии, чей брак является образцом супружества, любви и верности.

Семья, забота, взаимное уважение, согласие и любовь близких — главная опора и поддержка человека. Именно в семье формируется его характер, нравственные и духовные ценности. Только семья делает жизнь человека эмоциональной и духовно наполненной.

Особой благодарности и почета достойны семьи, где отношения родителей являются для детей замечательным примером душевной теплоты, согласия и уважения друг к другу.

В этот день выражаю особую благодарность много-

Дорогие крымчане!
Поздравляю вас с Днем семьи, любви и верности!

Семья – самое дорогое в жизни. Дом, дети, близкие люди – вот самые главные ценности в судьбе каждого человека. Крепкая семья – это неиссякаемый источник душевного тепла. Любовь, забота родных поддерживают нас и дают силы, вселяют уверенность в завтрашнем дне. А еще наполняют нашу жизнь смыслом и помогают в полной мере познать счастье.

Я желаю, чтобы вы и ваши семьи были крепкими, дружными, счастливыми. Храните верность и любовь всегда.

С уважением, депутат Государственного Совета Республики Крым Светлана Савченко

детным семьям за укрепление одного из главных нравственных устоев нашего общества — надёжную и крепкую семью.

От всей души желаю молодым семьям укреплять и приумножать семейные традиции, растить и воспитывать детей — наше будущее.

Желаю всем вам крепкого здоровья, благополучия, радости и счастья! Берегите свои семьи! Дарите каждый день дорогим вам людям слова любви и нежности!

Пусть будут крепкими семьи в нашем Раздольненском районе, пусть в них в атмосфере любви и заботы подрастают будущие поколения – наши дети, внуки и правнуки!

Живите в любви и согласии!
Глава Администрации Раздольненского района Евгений Акимов

8 июля Русская Православная Церковь чтит память святых Петра и Февронии Муромских чудотворцев – православных покровителей семьи и брака на Руси, жизнь которых является примером любви и верности для всех семейных пар. С 2008 года в разных уголках России данный праздник отмечают как День семьи, любви и верности. Не остались в стороне и жители Раздольненского района, для которых были проведены праздничные мероприятия.

Мы выражаем искреннюю признательность и желаем счастья родителям, супружеским парам с многолетним стажем семейной жизни, а также молодоженам и тем, кто еще только собирается создать свою семью.

С особой теплотой в этот день хочу поздравить многодетные и приемные семьи, которые делают наших детей счастливыми и не одинокими. Мы уверены, чем больше таких примеров, тем сплоченнее будут наши республика и страна.

Нет счастливой семьи без любви, нет настоящей любви без верности. Пускай же сегодня, во Всероссийский день семьи, любви и верности, в каждый дом постучится счастье, благополучие, достаток, взаимопонимание, мир, гармония и удача. Пускай всюду звучит детский смех, искрится радость и бьет ключом здоровье.

Коллектив ГБУ РК «Раздольненский районный центр социальных служб для семьи, детей и молодежи»

АНОНС

Фестиваль ТВОЕГО
29-30 июля лета!

«Новая Жизнь»

О.С.А. «БЕЛОЧКА» Теллас

INDUSTRIALS AMELY SKY

Шапелс - Band KILDOZER

THE FLYING ANNE

FIVE CHAMBERS

ИМПЕРИЯ

LA.Y AMACH

БУДНИ

Крым/Раздольненский р-н/с. Портовое

ВХОД СВОБОДНЫЙ

Отдых на море с музыкой!

https://vk.com/new_life_rock

ИНФОРМАЦИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ДОИЛЬНЫЕ АППАРАТЫ И КОМПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ КОРОВ И КОЗ

Lascari-Crimea.ru

+7-978-83-40-949

МЫ ДАРИМ ВАМ ТЕПЛО!

Сем., орешек, орех
+7-978-111-27-57

Первомайский район, с.Черново (в районе Войково)



ЭКСПЕРТНАЯ

ОЦЕНКА

НЕДВИЖИМОСТИ

БЫСТРО!

НЕДОРОГО!

Заявки по тел:

+7978 731 79 56,

+(3652)600-265

УГОЛЬ

антрацит АС; АМ; АО

+7-978-968-80-80, +7(3652)51-21-83

e-mail: crimeatek@gmail.com

Уважаемые земляки, жители Раздольненского района!

От всей души поздравляю вас с замечательным праздником – Всероссийским днём семьи, любви и верности!

Во все времена семья была и остается основой общества, источником любви, преданности и уверенности в завтрашнем дне.

В Раздольненском районе немало крепких, дружных семей, в которых воспитываются талантливые, творчески одаренные дети. От всей души благодарю супружеские пары, которые много лет строят свои взаимоотношения на основе благочестия, мудрости и доброты. А молодым семьям желаю брать пример с тех, кто долгие годы трепетно хранит чистоту и искренность отношений, бережет славные семейные традиции.

Пусть в ваших домах всегда царят мир и согласие, звучит детский смех! Мира, процветания, тепла домашнего очага и крепкого вам здоровья!

Председатель Раздольненского районного совета Юрий Мигаль, депутатский корпус

ОМВД ИНФОРМИРУЕТ

Уважаемые жители Раздольненского района!

Сообщаем, что на территории Раздольненского района в период с 22 по 30 июня проводилось оперативно-профилактическое мероприятие под условным названием «Должник», в ходе которой лица, несвоевременно уплатившие штраф за то или иное административное правонарушение, были привлечены к ответственности по ст. 20.25 Кодекса об административном правонарушении РФ (Уклонение от исполнения административного наказания). Санкции данной статьи предусматривают меру наказания в виде штрафа не менее 1000 рублей, административный арест до 15 суток либо обязательные работы на срок до 50 часов, при этом не освобождая от уплаты штрафа за наложенный ранее штраф. Неуплата штрафа влечет за собой также невозможность выезда за рубеж, получение иных государственных услуг. Во время оперативно-профилактического мероприятия было выявлено 6 должников, в отношении которых были составлены административные материалы по ст. 20.25 КоАП РФ. Работу в данном направлении ОМВД России по Раздольненскому району проводит регулярно.

ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

4 июля на автодороге Раздольное – Портовое водитель ВА3-2115, двигаясь со стороны Раздольного, не справился с управлением, допустил наезд на велосипедиста, который двигался во встречном направлении. В результате ДТП 2 человека получили травмы разной степени тяжести.

За период 2016 года на территории Раздольненского района произошло 5 ДТП с пострадавшими, в которых 1 человек погиб, 12 получили ранения разной степени тяжести.

Информация об ответственности грузоотправителей при предоставлении недостоверных сведений о массе и габаритах грузов

Постановлением Правительства Российской Федерации от 15.04.2011 № 272 «Об утверждении правил перевозки грузов автомобильным транспортом» перевозка груза осуществляется на основании договора перевозки груза, который может заключаться посредством принятия перевозчиком к исполнению заказа, а при наличии договора об организации перевозки груза - заявки грузоотправителя.

В соответствии с ч.3 прим.1 ст. 12.21 КоАП РФ представление грузоотправителем недостоверных сведений о массе и габаритах груза, если это повлекло нарушение правил перевозки крупногабаритных и тяжеловесных грузов - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере пяти тысяч рублей; на индивидуальных предпринимателей - от десяти до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от двухсот пятидесяти тысяч до четырехсот тысяч рублей.

Перевозка крупногабаритных и тяжеловесных грузов автомобильным транспортом

Управлением ГИБДД проведен анализ работы подразделений по контролю за соблюдением перевозчиками правил перевозки крупногабаритных и тяжеловесных грузов по автомобильным дорогам. Зачастую такие перевозки осуществляются без специальных разрешений, либо с отступлением от установленных в них маршрутов, превышением габаритов, общей массы и осевых нагрузок транспортных средств над указанными в специальных разрешениях.

Наряду с разрушением дорог и искусственных сооружений, не санкционированное движение транспортных средств с такими грузами создает реальную угрозу безопасности дорожного движения, снижает скорость всего транспортного потока и пропускную способность автомобильных дорог.

В связи с этим нарядами ОГИБДД по Раздольненскому району ежедневно будут осуществляться специальные проверки маршрутов перевозки крупногабаритных и тяжеловесных грузов в части соответствия установленных ограничений по габаритам, общей массе и осевым нагрузкам транспортных средств. За нарушение правил перевозки грузов водители будут привлекаться по статье 12.21.1 КоАП РФ

РАЗДОЛЬНЕНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

Уважаемые жители поселка Раздольное! Раздольненский сельский совет информирует, что на 51-м заседании Раздольненского сельского совета 1-го созыва принято решение от 29.06.2016 № 309 «Об отчете о результатах деятельности председателя Раздольненского сельского совета - главы Администрации Раздольненского сельского поселения, деятельности Раздольненского сельского совета Раздольненского района Республики Крым, Администрации Раздольненского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым за 2015 год»

Решение от 29.06.2016 № 309 обнародовано на информационном стенде Раздольненского сельского совета Раздольненского района Республики Крым по адресу: Республика Крым, Раздольненский район, пгт Раздольное, ул. Ленина, д. 14 и на сайте Администрации Раздольненского сельского поселения (<http://Razdolnoe.su>)

Внимание граждан!

Администрация Раздольненского сельского поселения уведомляет, что на территории пгт.Раздольное в целях усиления профилактических мероприятий по предупреждению заболеваний животных бешенством и упорядочения содержания собак и создания условий, исключающих возможности причинения ими вреда здоровью людей, в июле 2016г. проводится отлов бродячих и безнадзорных собак.

Всем собственникам домашних животных рекомендуется содержать их в закрытых вальерах или на привязи.

В случае отлова вашего питомца обращаться в администрацию Раздольненского сельского поселения по адресу: пгт. Раздольное, ул. Ленина,14, каб. №3, пн.-пт. с 08.30 до 15.30, раб. тел. 91-078.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого конкурса на право заключения договора аренды объектов водоснабжения, находящихся на территории Зиминского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым, с целью организации выполнения работ по предоставлению услуг водоснабжения потребителям.

Заявки принимаются в течение месяца с момента опубликования по адресу: с.Зимино, ул.Гагарина, 33, тел.+ 79787643119 ; 79788683442, (253) 95-442.

Администрация
Зиминского сельского поселения

В РАЗДОЛЬНЕНСКОМ РАЙОНЕ ПРОШЛИ ПРИЕМЫ ГРАЖДАН



Приемы граждан как форма обратной связи населения с властью проводятся регулярно и призваны помочь жителям района в решении конкретных проблем, с которыми по тем или иным причинам они длительное время не могут справиться самостоятельно.

4 июня глава Администрации Раздольненского района Евгений Акимов провел очередной прием граждан по личным вопросам в соответствии с утвержденным графиком. Поделиться своими проблемами с Главой Администрации пришли шесть жителей района.

Вопросы, с которыми люди обратились в этот раз, касались оформления и приватизации земельных участков, оказания содействия в получении гражданства, также главой Администрации были даны разъяснения относительно прописки. Особое внимание было уделено решению вопросов, поданных в обращении граждан льготной категории.

Напоминаем, что прием граждан по личным вопросам Главой Администрации Раздольненского района проводится два раза в месяц, в первый и третий понедельник.

7 июля в администрации Серебрянского сельского поселения под руководством главы Администрации Раздольненского района Евгения Акимова состоялся выездной прием граждан по личным вопросам.

В ходе мероприятия к главе Администрации со своими текущими вопросами обратились 9 жителей Серебрян-

ского сельского поселения. Во время обращения жителей Раздольненского района затрагивались вопросы, касающиеся ремонта сельского клуба, выдачи бесплатных лекарств для онкобольных, оплаты за водоснабжение, транспортного сообщения, подключения интернета в селе Соколы, об оказании содействия в открытии почтового отделения и модульного детского



Пенсионный фонд

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ПРИНИМАЕТ ЗАЯВЛЕНИЯ НА ВЫПЛАТУ 25 000 РУБЛЕЙ ИЗ СРЕДСТВ МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА

Воспользоваться правом на получение единовременной выплаты в размере 25 000 рублей из средств материнского капитала могут все семьи, которые получили (или получат право на сертификат на материнский капитал по 30 сентября 2016 года) и не использовали всю сумму капитала на основные направления расходования капитала*. Подать заявление на единовременную выплату могут все проживающие на территории РФ владельцы сертификата на материнский капитал вне зависимости от того, сколько времени прошло со дня рождения ребенка, давшего право на получение сертификата.

Заявление необходимо подать непосредственно в территориальное управление Пенсионного фонда России по Республике Крым не позднее 30 ноября 2016 года. В заявлении указывается СНИЛС владельца сертификата, а также серия и номер сертификата на материнский капитал. При визите в ПФР при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность и банковскую справку о реквизитах счета, на который в двухмесячный срок единым платежом будут перечислены 25 000 рублей либо меньшая сумма, если остаток материнского капитала составляет менее 25 000 рублей. Также при личной подаче заявления Пенсионный фонд России рекомендует иметь при себе документы личного хранения: сертификат на материнский капитал и свидетельство обязательного пенсионного страхования. Полученные деньги семьи могут использовать на любые нужды по своему усмотрению.

Семьи, имеющие право на материнский капитал, не обращавшиеся



ранее в ПФР за оформлением государственного сертификата, могут подать заявление о предоставлении единовременной выплаты одновременно с заявлением о выдаче сертификата на материнский (семейный) капитал при личном визите.

С 1 июля 2016 года заявление о единовременной выплате из средств материнского капитала можно будет подать в электронном виде через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР. Воспользоваться данной услугой могут только граждане, имеющие подтвержденную учетную запись на Едином портале государственных и муниципальных услуг (gosuslugi.ru). При

подаче заявления в электронной форме личное посещение гражданином клиентской службы не требуется.

В связи с ожидаемым большим количеством обращений в клиентские службы ПФР по данному вопросу в ближайшие дни и во избежание больших очередей Пенсионный фонд рекомендует вам запланировать визит в ПФР в удобное для вас время с помощью сервиса предварительной записи на прием на официальном сайте ПФР <https://es.pfrf.ru/>.

* Федеральный закон от 23 июня 2016 года № 181-ФЗ «О единовременной выплате за счет средств материнского (семейного) капитала в 2016 году».

ВЫЕЗДНАЯ ВСТРЕЧА ПО ВОПРОСАМ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

6 июня 2016 года под руководством первого заместителя главы Администрации Раздольненского района Андрея Захарова состоялась выездная встреча с руководством ООО «Чернышевское». В мероприятии также приняли участие сотрудники отдела ГО и ЧС Администрации и отделения надзорной деятельности по Раздольненскому району УНД и ПР ГУ МЧС России по Республике Крым.



Участники встречи обсудили комплекс мероприятий по предупреждению и ликвидации пожаров и возможных чрезвычайных ситуаций, связанных с ними в пожароопасный период в местах проведения уборочных работ. В ходе беседы было уделено пристальное внимание пропаганде противопожарных знаний в трудовом коллективе и на объекте сельхозпроизводства, распространению наглядной агитации - памяток, инструкций по пожарной безопасности.

Исполняющий обязанности начальника отделения надзорной деятельности по Раздольненскому району УНД и ПР ГУ МЧС России по Республике Крым - Алексей Гуров провёл осмотр сельскохозяйственной техники

на предмет наличия пожарного инвентаря, провёл разъяснительную беседу с сотрудниками предприятия, с механизаторами и другими лицами, занятыми на уборке урожая.

В завершении встречи Андрей Захаров подчеркнул, что на многих объектах района выполнены противопожарные мероприятия режимного характера, а также мероприятия, не требующие существенных материальных и финансовых затрат. Принятыми мерами удалось добиться некоторого улучшения состояния противопожарной защиты объектов сельхозпроизводства на территории Раздольненского района.

Отдел ГО и ЧС

Налоговая информирует

ПРОДЛЕНО ДЕЙСТВИЕ СИСТЕМЫ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ В ВИДЕ ЕНВД

Федеральным законом от 2 июня 2016 г. N 178-ФЗ «О внесении изменений в статью 346.32 части второй Налогового кодекса Российской Федерации и статью 5 Федерального закона «О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 26 Федерального закона «О банках и банковской деятельности» продлено действие системы налогообложения в виде ЕНВД, т.е. ЕНВД будет применяться до 2021 г., а не до 2018 г.

Данная мера объясняется следующим. Отмена ЕНВД

в сложившейся экономической ситуации представляется нецелесообразной. Сохранение данного налогового режима позволит не только оказать реальную поддержку малому бизнесу и создать налоговые стимулы для его развития, но и сохранить стабильный источник налоговых доходов бюджетов муниципальных образований.

Федеральный закон вступает в силу с 1 января 2017 г. Более подробную информацию о налогообложении можно получить на официальном сайте Федеральной налоговой службы России nalog.ru.

ОТКРЫТА ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

27 июня открылась горячая линия Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года. Позволившие на номер 8 800 707 2016 смогут получить ответы на наиболее распространенные вопросы об одном из крупнейших статистических наблюдений, а специалисты Росстата – осуществлять мониторинг хода сельхозпереписи.

Открывшийся контакт-центр будет работать с 27 июня по 15 августа 2016 года без выходных с 9:00 до 21:00 по московскому времени. Для горячей линии ВСХП-2016 зарезервирован легко запоминающийся номер 8 800 707 2016. Звонки на него бесплатны на всей территории Российской Федерации.

Для операторов горячей линии Росстатом подготовлен специальный справочник, содержащий общую информацию о ВСХП-2016 и ответы на наиболее ожидаемые вопросы о методах сбора сведений от разных категорий сельхозпроизводителей, о работе переписчиков и обеспечении конфиденциальности данных. При подготовке справочника учитывался как опыт предыдущей сельхозпереписи

2006 года, так и результаты подготовительной работы в 2015-2016 годах.

Если задаваемый вопрос выходит за рамки справочника и оператор на него ответить не может, вызов будет переключаться на телефон уполномоченного специалиста Росстата. Если вопрос носит региональный характер, то позвонившему посоветуют обратиться в территориальный орган Росстата по соответствующему региону и сообщить его номер.

Все обращения, вопросы, жалобы, поступившие на горячую линию, будут записываться и в ежедневном режиме передаваться в Росстат для принятия по ним оперативных решений.

Всероссийская сельскохозяйственная перепись 2016 года будет проводиться с 1 июля по 15 августа. На отдаленных и труднодоступных территориях, транспортное сообщение с которыми в установленный период проведения переписи будет затруднено, переписные мероприятия пройдут с 15 сентября по 15 ноября 2016 года.

Пресс-центр
Всероссийской сельскохозяйственной переписи
2016 год

С 1 ИЮНЯ В РАЗДОЛЬНЕНСКОМ РАЙОНЕ ОБЪЯВЛЕН ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД

7 июля 2016 года первый заместитель главы Администрации Раздольненского района Андрей Захаров провёл рабочее совещание с председателями сельских советов, представителями ГУП РК «Вода Крыма», ГАУ РК «Раздольненское лесохозяйственное хозяйство» и сотрудниками Администрации Раздольненского района на тему: «Разработка и обсуждение комплекса мероприятий по предупреждению и ликвидации лесных пожаров в пожароопасный период, а также соблюдение правил пожарной безопасности в границах сельских поселений».

По вопросу повестки дня выступил исполняющий обязанности начальника отделения надзорной деятельности по Раздольненскому району УНД и ПР ГУ МЧС России по Республике Крым - Алексей Гуров, который сообщил присутствующим о том, что срок начала пожароопасного периода в Раздольненском районе объявлен с 1 июня. В этот период запрещается сжигание сухой травы и остатков растительности на сельхозугодьях, в лесополосах, лесных массивах, вдоль дорог, на территориях частных усадеб, садоводческих товариществ и камыша вдоль водоемов.

Как отметил Алексей Гуров, по состоянию на 7 июля на территории Раздольненского района с начала года возникло 7 пожаров и 19 возгораний сухой растительности и бытового мусора. Увеличение количества пожаров в летние месяцы обусловлено ростом температуры окружающей среды, как следствие увеличением количества загораний на открытых территориях. Основные причины пожаров и загораний остаются неосторожное обращение с огнем, неосторожность при курении, нарушение пожарной безопасности при разведении костров, нарушение правил пожарной безопасности при монтаже и эксплуатации электросетей и бытового электрооборудования, детская шалость с огнем, поджог.

В ходе совещания были рассмотрены вопросы о работе органов местного самоуправления по расчистке подъездных путей к местам забора воды и установке пожарных гидрантов, а также об информировании населения о соблюдении правил пожарной безопасности путём проведения собраний, сходов граждан, размещения памяток в местах с массовым пребыванием людей.

Отдел ГО и ЧС

Территориальная избирательная комиссия информирует

ВЫБОРЫ 2016 В ВОПРОСАХ И ОТВЕТАХ

Кто обладает активным избирательным правом (может голосовать) на выборах депутатов Государственной Думы?

Гражданин Российской Федерации, достигший на день голосования 18 лет, не содержащийся в местах лишения свободы по приговору суда и не признанный судом недееспособным, имеет право избирать депутатов Государственной Думы по федеральному избирательному округу. Гражданин Российской Федерации, достигший на день голосования 18 лет, место жительства которого находится на территории соответствующего одномандатного избирательного округа, имеет право избирать депутата Государственной Думы по этому одномандатному избирательному округу. Таким же правом обладают граждане, достигшие на день голосования 18 лет, зарегистрированные по месту пребывания на территории этого одномандатного избирательного округа не менее чем за три месяца до дня голосования (до 18 июня 2016 года) и включенный в список избирателей.

Где я могу проголосовать?

Голосование избирателей на выборах депутатов Государственной Думы проводится на избирательных участках, образованных в соответствии с требованиями, предусмотренными Федеральным Законодательством. Избирательные участки в Раздольненском районе образованы распоряжением Раздольненской РА в 2014 году. Месторасположение и границы избирательных участков были опубликованы ранее. Они не изменились, кроме избирательного участка в с. Кропоткино, который будет находиться в Сельском Клубе.

В какое время будет проходить голосование?

18 сентября 2016 года с 8:00 до 20:00 часов по местному времени.

Кем и по какой форме составляются списки избирателей на выборах депутатов Государственной Думы?

Списки избирателей составляются соответствующими избирательными комиссиями (территориальная избирательная комиссия Раздольненского района) отдельно по каждому избирательному участку по форме, установленной ЦИК РФ. Списки составляются на основании сведений представ-

ляемых местной администрацией, органов ФМС, ЗАГСА, суда, командиром воинской части, руководителем организации, в котором избиратели временно пребывают (ЦРБ).

Как и где избиратель может ознакомиться и проверить себя в списке избирателей?

Список избирателей передается в участковые избирательные комиссии 7 сентября 2016 года для ознакомления избирателей и его дополнительного уточнения. Гражданин Российской Федерации, обладающий активным избирательным правом, вправе обратиться в участковую комиссию с заявлением о включении в список избирателей (в случае если гражданин не был включен в список избирателей по каким-либо причинам), об устранении любой ошибки или неточности в сведениях о нем, внесенных в список избирателей.

Личное письменное заявление избирателя о включении его в список избирателей, об ошибке или неточности в сведениях о нем, внесенных в список, рассматривается комиссией в течение 24 часов, а в день голосования – в течение двух часов с момента обращения, но не позднее момента окончания голосования.

Комиссия устраняет ошибку либо неточность в списке избирателей, в том числе включает избирателя в список избирателей, по письменному заявлению избирателя и предъявлению паспорта с отметкой о регистрации по месту жительства на территории избирательного участка. При этом проверяется, что избиратель:

- не включен в список избирателей на другом избирательном участке;
- ему не выдано открепительное удостоверение;
- не признан судом недееспособным;
- не снят с регистрационного учета по месту жительства в судебном порядке.

Каждый гражданин Российской Федерации вправе сообщить в участковую избирательную комиссию об изменении сведений об избирателях, включенных в список избирателей на соответствующем избирательном участке.

ТИК Раздольное

АДМИНИСТРАЦИЯ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28 июня 2016 года п.г.т. Раздольное

№ 381

О подготовке и проведении Всероссийского молодежного образовательного форума «Таврида» на территории муниципального образования Раздольненский район Республики Крым в 2016 году

Во исполнение поручения Главы Республики Крым от 21.06.2016 года №01-62/171, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 года № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования Раздольненский район Республики Крым, с целью обеспечения охраны общественной безопасности в пределах территории проведения Всероссийского молодежного образовательного форума «Таврида» и осуществления мероприятий по обеспечению общественного порядка, защиты личных и имущественных прав граждан при проведении Всероссийского молодежного образовательного форума «Таврида».

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. На период проведения Всероссийского молодежного образовательного форума «Таврида» с 01 июля 2016 года по 25 сентября 2016 года ограничить доступ посторонних лиц на территории Оздоровительного комплекса «Волна» включительно к прилегающей территории пляжной зоны.

2. Администрации Оздоровительного комплекса «Волна» силами внутренней охраны обеспечить:

2.1. охрану общественной безопасности в пределах территории проведения Всероссийского молодежного образовательного форума «Таврида»;

2.2. охрану общественного порядка и защиту личных и имущественных прав граждан в пределах территории проведения Всероссийского молодежного образовательного форума «Таврида»;

2.3. ограничить доступ посторонних лиц на территории Оздоровительного комплекса «Волна» включительно к прилегающей территории пляжной зоны;

2.4. в случае необходимости привлечь сотрудников правоохранительных органов для соблюдения законности при выполнении вышеуказанных мероприятий.

3. Правоохранительным органам в Раздольненском районе оказывать всестороннее содействие администрации Оздоровительного комплекса «Волна».

4. Настоящее постановление вступает в законную силу с момента его подписания.

5. Настоящее постановление подлежит опубликованию на официальном сайте Администрации Раздольненского района Республики Крым.

6. Контроль по выполнению настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Администрации Раздольненского района

Е.П. Акимов

ГРАФИК ВЫВОЗА МУСОРА В СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЯХ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА

Серебрянское сельское поселение
Серебрянка – 8,22 июля
Орловка – 13,27 июля
Каштановка – 13,27 июля
Соколы – 5,19 июля
Чехово – 5,19 июля
Бахчевка – 5,19 июля

Ковыльновское сельское поселение
Ковыльное – 15,29 июля
Волочаевка – 6,20 июля
Ветрянка – 6,20 июля
Сенокосное – 15,29 июля
Молочное – 6,20 июля

Славновское сельское поселение
Славное – 14,28 июля
Рылеевка – 14,28 июля
Котовское – 14,28 июля
Стерегущее – 14,28 июля

Славянское сельское поселение
Славянское – 7,21 июля
Аврора – 7,21 июля

Чернышевское сельское поселение
Чернышево – 12,26 июля
Кропоткино – 12,26 июля
Портвовое – 12,26 июля

Ботаническое сельское поселение
Ботаническое – 11,25 июля
Кумово – 11,25 июля
Червоное – 11,25 июля

Ручьевское сельское поселение
Ручьи – 4,18 июля
Федоровка – 4,18 июля
Максимовка – 11,25 июля
Камышиное – 4,18 июля
Огороднее – 4,18 июля
Коммунарное – 4,18 июля

Березовское сельское поселение
Березовка – 13,27 июля
Нива – 13,27 июля
Ульяновка – 13,27 июля

Кукушкинское сельское поселение
Кукушкино – 7,21 июля
Огни – 7,21 июля

Зиминское сельское поселение
Зимино – 8,22 июля
Красноармейское – 5,19 июля
Овражное – 5,19 июля
Воронки – 5,19 июля

В соответствии с данным графиком МУП ЖХХ «Раздольненское» обязуется собирать ТБО в данных населенных пунктах в запланированный день недели. Время прибытия мусоровоза может не совпадать с запланированным в связи с погодными и дорожными условиями.

В данном графике не отражены населенные пункты Новоселовского сельского поселения виду того, что уборка данных населенных пунктов осуществляется предприятием ООО «Крымская Водная компания» еженедельно по четвергам. Уборка п. Раздольное осуществляется по отдельному графику 2 раза в неделю.

При нарушении графика или возникновении вопроса обращайтесь на горячую линию МУП ЖХХ «Раздольненское» тел +7989-775-94-84.

ПАМЯТКА ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ ПО ЗАЩИТЕ ТРУДОВЫХ ПРАВ ГРАЖДАН НА СВОЕВРЕМЕННУЮ И В ПОЛНОМ ОБЪЕМЕ ВЫПЛАТУ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ

Начало статьи в газете «Авангард» №26

УГОЛОВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

В настоящее время уголовное законодательство предусматривает ответственность за невыплату заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат. Ответственность может быть возложена не только на руководителя организации, но и на руководителя филиала, представителя, иного обособленного структурного подразделения организации (статья 145.1 Уголовного кодекса Российской Федерации – далее УК РФ).

За частичную невыплату свыше 3-х месяцев заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат, совершенную из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации, работодателем – физическим лицом, руководителем филиала, представителя или иного обособленного структурного подразделения организации частью 1 статьи 145.1 УК РФ предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до 120 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до одного года, либо лишением свободы на срок до одного года.

Под частичной невыплатой заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат в статье 145.1 УК РФ понимается осуществление платежа в размере менее половины подлежащей выплате суммы.

В случае полной невыплаты свыше двух месяцев заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат или выплаты заработной платы свыше двух месяцев в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, совершенные из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации, работодателем – физическим лицом,

руководителем филиала, представительства или иного обособленного структурного подразделения организации частью 2 статьи 145.1 УК РФ предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от 100 000 до 500 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

Следует отметить, что под периодом (свыше 2-х и 3-х месяцев) понимается срок, исчисляемый с момента обязанности выплатить заработную плату работодателем, а не суммарный период; за который она должна быть выплачена.

За деяния, предусмотренные частями первой и второй статьи 145.1 УК РФ (частичная или полная невыплата), если они повлекли тяжкие последствия, частью 3 статьи 145.1 УК РФ предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от 200 000 до 500 000 руб. или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет, либо лишением свободы на срок от двух до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или осуществлять определенную деятельность на срок до пяти лет или без такового.

Следует отметить, что как административная, так и уголовная ответственность могут наступить только при наличии вины (ст. 2.1 КоАП РФ, ст. 14 УК РФ).

Невыплата заработной платы влечет уголовную ответственность, только если у предприятия, учреждения или организации имеются денежные средства и невыплата обусловлена корыстью или иной личной заинтересованностью руководителя организации (филиала, представительства, обособленного структурного подразделения).

Продолжение в следующих номерах

СЕМЬЯ – ЛЮБВИ ВЕЛИКОЙ ЦАРСТВО

В читальном зале Раздольненской центральной районной библиотеки им. А. И. Домбровского 8 июля 2016 года состоялся семейно-литературный праздник «Семья – любви великой царство», посвященный Всероссийскому Дню семьи, любви и верности, который ежегодно отмечается во всех уголках нашей большой России.



Ведущие праздника Галина Васильевна Новикова и Анна Анатольевна Савун познакомили гостей с историей праздника 8 июля и представили семьи: Тарасенко, Палиховых, Домосевич, Бочуляк, Степаненко, Розыскул и Сагановских, которые являются активными читателями библиотеки и в честь которых состоялся наш праздник. В дружной атмосфере на большом экране был просмотрен видео-ролик «Семья – всему основа».

С приветственным словом к присутствующим обратился почетные гости: заместитель главы Администрации Раздольненского района Ольга Ломоносова,

которая поздравила всех участников мероприятия с Днем семьи, любви и верности и подчеркнула, что семья – это надежная опора в жизни, это любовь и счастье, семья – основа нашего государства.

Настоятель Спасо - Преображенской церкви, иеромонах отец Савва в своем поздравлении напомнил присутствующим, что 8 июля православные христиане вспоминают праведных супругов Петра и Февронию, проживших в любви и согласии долгую и трудную праведную жизнь. Семья – это не только огромное счастье, но и огромный труд.

Специалист по социальной работе Раздольненского

районного Центра социальных служб для семьи, детей и молодежи Татьяна Гонтарева поздравила семью словами: «Семья – это мир, где царят любовь и преданность. Это привычки и традиции. Это крепость, за стенами которой могут царить лишь покой и любовь», и провела с семьями игру «Ромашка», в которой участники должны были ответить на вопросы о семье.

Юные читатели Центральной районной детской библиотеки Домосевич Вадим, Тарасенко Лида, Бочуляк Валентин и Палиховы, Денис и Альбина прочитали стихи посвященные семье, маме и папе, которые вызвали бурю аплодисментов в зале.

Продолжением праздника стали душевные и лирические произведения в исполнении солистов Районного Дома культуры Татьяны Зелинской и Инны Сейтмететовой.

Девизом, под которым прошло мероприятие, стали слова: «Семья – единство помыслов и дел!», что и подтвердили наши семьи, участвовавшие в конкурсах, играх, викторинах на семейную тематику. На память о празднике «Дне семьи, любви и верности» всем присутствующим были подарены флажки, подготовленные сотрудниками Раздольненской районной детской библиотеки.

«Нет большего счастья, чем знать, что ты не одинок, что в мире есть люди, которые разделят с тобой и радость, и невзгоды. И таких счастливых людей в нашем районе год от года становится все больше», – отметил директор Муниципального бюджетного учреждения культуры Илья Марценюк, обращаясь к участникам мероприятия в заключение праздника.

Леся Порва, начальник управления Раздольненской ЦБС присоединилась ко всем прозвучавшим поздравлениям и наградила присутствующие семьи дипломами, «За активное участие в массовых мероприятиях, проводимых в управлении централизованной библиотечной системы».

Завершением мероприятия стало дружное чаепитие с песнями караоке и просмотром детских мультфильмов.

АМБРОЗИЯ ПОЛЫННОЛИСТНАЯ – ЗЛОСТНЫЙ КАРАНТИННЫЙ СОРНЯК

Еще несколько лет назад жители нашего района только понаслышке зная о вредности амброзии полыннолистной, принимали за нее высокое растение с крупными, как у подсолнечника, листьями - Иву дурнишниколистую.



К большому сожалению сегодня, эту заокеанскую «гостью» знают практически все.

Амброзия полыннолистная – однолетнее яровое растение, внешне напоминает полынь, но отличается насыщенным зеленым цветом. Это очень опасный карантинный сорняк. Засоряет практически все уголки, наносит огромный ущерб сельскому хозяйству и здоровью людей. Засоренные им посевы резко снижают урожай, а его пыльца в период массового цветения вызывает у человека аллергические заболевания. Если в корм дойных коров или коз попадает цветущая амброзия, молоко приобретает неприятный вкус и запах.

Вредность амброзии обусловлена ее биологическими особенностями.

Это и высокая продуктивность (более 100 тыс. семян с одного растения), и способность давать полноценные всходы семян молочной спелости. Если после прополки оставить на месте цветущее растение – его недо-

зрелые семена способны прорасти. И сохраняют такую способность около 40 лет.

На родине, в Северной Америке, у амброзии много естественных врагов – растений и насекомых, которые сдерживают ее рост. У нас для размножения этого агрессора нет никаких препятствий – ни болезней, ни вредителей. К тому же наши климатические условия и почвы вполне приемлемы для этого карантинного сорняка (корневая система проникает на глубину до 4 метров). По результатам ежегодного мониторинга угодий заросли амброзии обнаружены даже на солончаках.

Главная задача земледельцев – не допустить дальнейшего засорения площадей Амброзией полыннолистной.

Своевременные культивации и междурядные обработки, соблюдение севооборотов, правильное содержание чистых паров способствуют уничтожению сорняков. На приусадебных участках, прилегающих территориям к домовладению, рекомендовано выдергивание растений вместе с корнем. Цапковку лучше проводить в фазу «бутонизации», так как если срубить более молодое вегетирующее растение, то после отрастания появятся в 3-4 раза больше продуктивных побегов. Главное – не допустить осеменения этого злостного сорняка.

В послуборочный период, на паровых полях, пустырях можно использовать гербициды сплошного действия группы Глифосатов с нормой расхода 2-4 л/га.

Неплохие результаты показал метод ограничения распространения и подавления Амброзии полыннолистной путем размещения на сильно засоренных участках культурных злаковых и бобовых растений с повышенной густотой.

В целях своевременного выявления очагов произрастания амброзии полыннолистной инспекторами Службы земельного и фитосанитарного надзора Республики Крым уже начаты обследования сельскохозяйственных угодий и территорий сельских поселений на определение карантинного состояния.

Только неравнодушное отношение и участие каждого жителя нашего района помогут обнаружить и искоренить злостный сорняк.

Летопись родной земли. Традиции и современность

ЧАС ПАМЯТИ «МЫ ПОДВИГ ПОМНИМ ВАШ И ЧТИМ»

В первый день июля в России отмечают памятную дату военной истории – День ветеранов боевых действий и локальных конфликтов. Начиная с этого года, это событие отмечается официально по всей территории страны. Это день памяти тем, кто выполнил свой воинский долг по приказу Родины и по велению совести, это день поминовения ветеранов.

Уже по сложившейся доброй традиции в стенах Раздольненской центральной районной библиотеки им. А.И. Домбровского проходят встречи читателей и участников локальных войн. 1 июля состоялся Час памяти «Мы подвиг помним ваш и чтим», на котором присутствовали ветераны, глава администрации сельского поселения Павел Петрович Чернявский и специалист Администрации Раздольненского района Любовь Николаевна Гафарова. Они поздравили ветеранов Раздольненского района с этой датой, пожелали мирного неба и крепкого здоровья, выразив благодарность за свой вклад для защиты Родины и военно-патриотическое воспитание подрастающего поколения.

В начале встречи библиотекарь юношеской кафедры Ленера Ришатовна Сейт-Билял объявила минуту



молчания, чтобы почтить память погибших ветеранов. Не все знают, что наши земляки воевали в Афганистане, Мозамбике, Кубе, Чехословакии, Югославии, Египте, Венгрии, Вьетнаме, Чечне... О нелегких годах службы и личных перипетиях рассказали участ-

ник боевых действий в Анголе Олег Васильевич Стороженко и участник чеченских военных кампаний Юрий Иванович Лямзин. Присутствующие в зале, затаив дыхание, сопереживая и разделяя внутреннюю боль, слушали наших героев. Истории, рассказанные ими так откровенно об ужасах и потерях войны, искалеченных человеческих судьбах, никого не оставили равнодушными.

Много добрых слов было сказано в адрес ветеранов в этот день, но особенную благодарность выразили совсем юные читатели: семиклассница Настя Гафарова прочла авторский стих «Здравствуй, солдат» и пятиклассник Денис Палихов прочел стих «Ваши имена мы не забудем». В завершении встречи ребята подарили ветеранам цветы. Информационным дополнением к данному мероприятию стала книжно-иллюстрированная выставка «Честь и отвага». Библиограф районной библиотеки Галина Викторовна Школина подготовила к данному мероприятию информационную листовку «Честь и отвага...»

Целью данного мероприятия является патриотическое воспитание молодежи, разъяснение таких понятий как гражданственность, долг и честь.



ПРАЗДНИКИ И ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ НА 9 - 15 ИЮЛЯ

- 10 июля - День воинской славы России - День победы русской армии в Полтавской битве (1709)
- 10 июля - День российской почты
- 10 июля - День рыбака
- 10 июля - День действий против рыбной ловли в России
- 11 июля - Всемирный день шоколада
- 11 июля - День художника по свету (День светооператора)
- 12 июля - Всемирный день бортпроводника гражданской авиации
- 12 июля - Праздник славных и всехвалых первоверховных апостолов Петра и Павла

Благодарим

Выражаем благодарность за чуткость, внимание и профессионализм фельдшеру с.Аврора Андрею Юрьевичу Пуляеву. Хотим пожелать ему крепкого здоровья и дальнейших успехов в труде! Спасибо вам за хорошее отношение к пациентам.

С уважением,
Осетрова Н.Н., Терещенко З.Е., Парфенюк Н.Н.,
Копытина Р.И., Андришак Е.Н., Шаповалова Н.Н.

1 ИЮЛЯ 90-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ ОТМЕТИЛИ ТРИ ЖИТЕЛЬНИЦЫ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА

С этой знаменательной датой юбиляру Алиеву Асине, Ислямову Шекуре и Санковскую Брониславу Леонтьевну поздравила заместитель директора ГБУ РК «ЦСО Раздольненского района» Нина Гращенко, которая пожелала им крепкого здоровья и долгих лет жизни и вручила персональное поздравление от Президента РФ Владимира Владимировича Путина.

«Ваш юбилей – обратилась Нина Гращенко к Алиевой Асине, - очередное доказательство того, что 90 лет – вовсе не преклонный возраст. Низкий поклон вам за ту сложную жизнь, по которой вы прошли достойно, во время которой вы трудились во благо будущего поколения. Желаем вам крепкого здоровья, благополучия и всего самого доброго!»

Ислямова Шекуре родилась в с. Бьюк-Бараш, Сакского района в семье рабочих. В своем родном селе ходила в сельскую школу, окончила 7 классов. Во время Великой Отечественной войны Шекуре научилась управлять трактором и работала на полях до 1944 года.

В 1944 году Шекуре и всю ее семью депортировали в Среднюю Азию Узбекистан. В степной район Мерзачуль, г. Гулистан. Работала на хлопковом заводе, за добросовестный труд была неоднократно награждена грамотами. Проработала Шекуре на заводе 33 года.

В 1951 году вышла замуж, родила дочь. В Крым Шекуре вернулась вместе со своей семьей в ноябре 1989 году.

От всей души поздравляем вас, Шекуре, с юбилеем. Низкий поклон вам и благодарности! Искренне желаем вам, родным и близким мира и добра, счастья, здоровья и благополучия!

Санковская Бронислава Леонтьевна родилась 1 июля 1926 года, в с.Липники, Светлогорского района, Гомельской области.

Во время Великой Отечественной войны она трудилась в своем колхозе. Из воспоминаний Брониславы Леонтьевны нелегкий крестьянский труд целиком лег на плечи женщин, стариков и подростков, детей и инвалидов. После окончания войны с семьей осталась проживать в своем селе.

В 1994 году переехала на постоянное место жительства в Крым п. Раздольное.

От всей души поздравляем вас, Бронислава Леонтьевна, с 90-летием! Такой юбилей – очень важное и значимое событие. Желаем, чтобы здоровье не подвело, жизнелюбие и оптимизм никогда не иссякали, а близкие люди радовали своей заботой и вниманием. Пусть каждый день дарит радость и положительные эмоции, ведь это и есть залог долголетия.

ГБУ РК «ЦСО Раздольненского района»

УГОЛОК, НАПОЛНЕННЫЙ ЖИЗНЬЮ

У каждого человека есть свой любимый уголок Земли, любимый край. Чаще всего этим любимым уголком является малая родина – село или город, то место, где человек родился и вырос, место, с которым связаны приятные впечатления и воспоминания.

Я хочу рассказать о своем любимом селе Березовка.

Ранее наше село называлось Смедовичи. В 1926 году на территории Раки (ныне Ульяновка) появились первые дохоки - евреи из Житомирской области. Выбрали место, поселили озимые и уехали. А в 1927-1928 году начали прибывать с семьями. Так образовалось село Смедовичи.

В 1941 году село захватили немцы. На фронтах Великой Отечественной войны с немецко-фашистскими захватчиками сражались 45 наших односельчан, 28 - погибли в борьбе с врагом, 24 награждены орденами и медалями Советского Союза.

В 1967 году в честь воинов-односельчан, погибших на фронтах Великой Отечественной войны, в селе Березовка установлен памятный знак.

Есть за селом Братская могила жертв фашизма. В период оккупации Раздольненского района немецко-фашистскими захватчиками в декабре 1941 года в двух километрах от села Смедовичи по данным Государственного архива Автономной Республики Крым были зверски расстреляны и сброшены в колодезь свыше 30 мирных жителей. В 1976 году на братской могиле жертв фашистского террора установлен памятник. Он сооружен по инициативе жителей Березовки на средства колхоза имени Михаила Калинина.

В 2011 году Крымское Республиканское еврейское общество «Яд-Эзра - рука помощи» перед обелиском на основании установило памятную стелу с мемориальной надписью: «За часы фашистской оккупации тут были жестоко убиты мужчины, женщины, старики и дети, только потому, что они были евреями. Это не должно повториться. Вечная память погибшим!»

В апреле 1944 года во время освобожде-



Играет духовой оркестр на площади Дома культуры с.Березовка

ния Смедовичей погиб советский воин Смирнов (имя и отчество воина неизвестны). Он похоронен на сельском кладбище, на месте захоронения установлен памятник - конусный обелиск, увенчанный металлической звездой.

Наше село имеет своё лицо и свой характер. У нас ежегодно рождается много детей. Родители желают, чтоб детишкам было, где играть, развиваться, поэтому инициативные жители всегда что-то делают хорошее для села.

За последние годы сделано в селе много. Оградили сельское кладбище, школу, детский сад. Очень много усилий вложено во благо школы и детского сада. Туда с удовольствием хочется идти. Асфальтировали центральную улицу Гагарина. На 9 мая установлен игровой комплекс для ребятишек. Установлено современное ограждение возле памятника в центре села и братской могилы за селом. На территории населенного пункта функционируют образовательная школа, детский сад, Дом культуры, а также

фельдшерско-акушерский пункт.

Мы любим наше село, у такого красивого современного селения есть прошлое, настоящее и есть будущее, которое в руках сельчан, женщин-красавиц, мужчин на загляденье, оно в наших руках!

Куда бы ни уехал, всегда тянет в свое село... Мне кажется, что такого села, как Березовка, больше не найти. Оно удивительно красиво. Даже самый безлюдный уголок наполнен жизнью.

Огромное спасибо за заботу о наших сельчанах главе администрации Е.П.Акимову, нашему председателю сельского совета Андрею Богдановичу Назару, директору школы Ф.Э.Абдулкаирову, директору Дома культуры Е.И.Прокопенко, заведующей сельской библиотекой Е.Т. Олейник, секретарю поселения Л.В.Кононенко и всем инициативным людям села. Низкий поклон!

Руководитель музея «Родничок»
Л.Ф.Поршнева

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД ОПУБЛИКОВАННЫЙ В №26

По горизонтали:

- 1. Фасад. 4. Занавес. 7. Алтын. 10. Юла. 11. Тын. 12. Герой. 13. Темпера. 14. Облом. 15. Счёт. 17. Склонение. 18. Спор. 22. Аналог. 26. Нектар. 29. Церковь. 30. Ротвейлер. 31. Протектор. 33. Выселок. 34. Авария. 36. Тирада. 40. Клон. 42. Инкубация. 43. Зонт. 48. Плаха. 49. Рандеву. 50. Валун. 51. Соя. 52. Эхо. 53. Нарды. 54. Динамит. 55. Докер.

По вертикали:

- 1. Фугас. 2. Сырьё. 3. Дюйм. 4. Затакт. 5. Аппендикс. 6. Стадия. 7. Анод. 8. Тулуп. 9. Номер. 16. Чин. 19. Оса. 20. Коллекция. 21. Депрессия. 22. Антраша. 23. Арктика. 24. Перерыв. 25. Швартов. 27. Тактика. 28. Рубрика. 32. Незабудка. 35. Вол. 37. Дон. 38. Снаряд. 39. Пируэт. 40. Купон. 41. Онагр. 44. Орляк. 45. Тенор. 46. Часы. 47. Овод.

